

## Форум «Инклюзивный путь»



Форум «инклюзивный путь» – это событие, которое активно обсуждается в нашем обществе и уже стал местом проведения значимых дискуссий и обмена опытом. Не осталось без внимания это событие, прошедшее в Ингушетии. Форум «Инклюзивный путь» объединяет все заинтересованные стороны – представителей государственных органов, некоммерческих организаций, экспертов и самых простых граждан. Важно отметить и то, что партнером встречи является общественно-государственная организация — Ассамблея народов Российской Федерации (АНР). Приветственное слово отправил Герой России — Даркович Александр Васильевич, отмечая важность данного форума, а также проявляя огромную благодарность участникам и организаторам встречи.



Профессионалы из разных областей делятся своими знаниями и умениями. Специалисты выявляют главные препятствия, которые мешают процессу интеграции, и предлагают конкретные меры по их преодолению. Форум «инклюзивный путь» – это не только возможность пообщаться с экспертами, но и важный шаг в осознании необходимости равноправного участия всех членов общества в его жизни.

Короткие видео о мероприятии смотрите по ссылке:

<https://cloud.mail.ru/public/AjFs/PMxcH5LyV>

Пресс-служба ОПТО



ОБЩЕРОССИЙСКАЯ  
ОБЩЕСТВЕННО-ГОСУДАРСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

 АССАМБЛЕЯ  
НАРОДОВ РОССИИ

 2023

Участникам и организаторам  
Форума «Инклюзивный путь»

От имени Общероссийской общественно-государственной организации «Ассамблея народов России» и себя лично от всего сердца приветствую участников и организаторов образовательного форума «Инклюзивный путь»!

Сегодня перед обществом очень остро стоят ключевые вопросы Форума: повышение компетентности педагогических работников по взаимодействию с обучающимися с инвалидностью в образовательных организациях, создание эффективных моделей инклюзивного пространства в образовательных организациях Российской Федерации, а главное, - социализация лиц с ограниченными возможностями здоровья, с инвалидностью. Форум – уникальная дискуссионная площадка для всех неравнодушных людей, которые не просто выполняют профессиональные обязанности, но всей душой болеют за свое дело, готовы делиться своими наработками.

Уверен, что развернутые на площадках Форума дискуссии будут способствовать продуктивному обмену опытом и принятию важных решений. Особо отмечу большую работу, проделанную организаторами и лично Тимуром Юлдусовичем Нигматуллиным – руководителем АНО «Вдохновение» г. Тюмени, членом Общественной палаты Тюменской области, экспертом Общественной палаты Российской Федерации.

Уважаемые участники, ваша искренняя забота о социализации молодежи с инвалидностью в контексте социального проектирования, использование волонтерства, как фактора социализации молодых инвалидов, стремление воспитать молодежь на основе непреходящих духовных и нравственных ценностей нашего многонационального отечества заслуживают глубокого признания.

Здоровья и благополучия вам и вашим близким!  
Чистого неба, счастья нашим детям!  
С чувством искренней признательности,  
*с уважением,*  
Генеральный директор,  
Герой России



А.В. Даркович



К 200-летию со дня рождения одного из основателей  
русской педагогики Константина Ушинского  
2023 год Указом Президента Российской Федерации  
объявлен Годом педагога и наставника

**НАРОДОВ МНОГО - РОДИНА ОДНА!**